



Katowice 30.01.2017r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na usługi społeczne :

Przygotowanie i dostawa całodziennego wyżywienia dla pacjentów Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach w lokalizacji Katowice ul. Medyków 14 oraz posiłków profilaktycznych dla pracowników Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach w lokalizacji Katowice ul. Medyków 14 - **DZP/381/128U/2017**

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE NR 1

Zgodnie z zapisami SIWZ, Wykonawca jest zobowiązany realizować usługę wg jadłospisów dołączonych do SIWZ. W związku z powyższym czy w trakcie realizacji umowy, po uzgodnieniu z dietetykiem szpitala, Wykonawca będzie mógł zamienić kolejność realizacji jadłospisu np.: jadłospis z poniedziałku zrealizować w środę , natomiast jadłospis ze środy w poniedziałek?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę kolejności realizacji jadłospisu pod warunkiem wcześniejszego ustalenia zmiany z dietetykiem Zamawiającego.

PYTANIE NR 2

Czy zamawiający akceptuje wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF: faktur, faktur korygujących oraz duplikatów faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tj. Dz.U. z 2016 r., Nr 710, z późn. zm.)?

Jeżeli tak, to bardzo proszę o modyfikację wzorca umowy w zakresie sposobu rozliczania się z wykonanej usługi poprzez dodanie następujących zapisów:

1. Strony akceptują wystawianie i dostarczanie w formie elektronicznej, w formacie PDF: faktur, faktur korygujących oraz duplikatów faktur, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tj. Dz.U. z 2016 r., Nr 710, z późn. zm.).
2. Faktury elektroniczne będą Zamawiającemu wysyłane na adres e-mail:
3. Zamawiający zobowiązuje się do poinformowania Wykonawcy o każdorazowej zmianie ww. adresu mailowego.
4. Osobą upoważnioną do kontaktów w sprawie e-faktur ze strony Zamawiającego jest

Odpowiedź

Zamawiający nie akceptuje wystawiania i dostarczania w formie elektronicznej, w formacie PDF: faktur, faktur korygujących oraz duplikatów faktur.

PYTANIE NR 3

Zwracam się z prośbą o zamieszczenie w projekcie umowy, postanowienia umożliwiającego stronom rozwiązanie umowy za 2- miesięcznym wypowiedzeniem.



W momencie zawierania umowy strony nie są w stanie przewidzieć wszystkich okoliczności oraz czynników mogących mieć negatywny wpływ na wykonywanie zobowiązań umownych dla każdej ze stron, jak również w sposób kompleksowy i wyczerpujący uregulować procedury postępowania w takich wypadkach. Wprowadzenie możliwości rozwiązania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw prawnych do zakończenia stosunku prawnego pomiędzy stronami, jeżeli z określonych powodów nie są one zainteresowane dalszym kontynuowaniem współpracy na dotychczasowych warunkach. Mając na względzie dynamikę życia gospodarczego, czyli pojawianie się nowych technologii wykonywania zamówień, czy też nowych środków, może po kilku latach dojść do sytuacji, gdy jedna ze stron w tym również zamawiający będzie chciał skorzystać z jednostronnego uprawnienia do zakończenia umowy przed upływem jej obowiązywania. Obowiązujące przepisy ustawy prawo zamówień publicznych nie zawierają w tym zakresie żadnych zakazów.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycje zmiany w projekcie umowy.

PYTANIE NR 4

Czy Wykonawca do realizacji zamówienia może wykorzystywać standardowe naczynia typu GN, w których będą transportowane gorące płynne posiłki tj. bez ruchomych uchwytów

Odpowiedź

Zamawiający ze względu na bezpieczeństwo pracowników oraz wdrożony system zarządzania BHP nie wyraża zgody.

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
[Signature]
Agnieszka Kucharska
Kierownik Działu Zamówień Publicznych